



## **В Ульяновской области возбуждено уголовное дело о нарушении правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта**



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Следствием установлено, что в дневное время 22 ноября 2023 года на 962 км на перегоне "Бряндино - Тиинск" Куйбышевской железной дороги произошло столкновение пассажирского поезда «Адлер-Пермь» и маневрового локомотива.

Предварительно установлено, что жертв нет, ряд пассажиров обратились за медицинской помощью. Число пострадавших и степень тяжести полученных ими травм уточняется.

На место выехали опытные следователи и криминалисты следственных органов СК. По



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин происшествия. Проводится осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, готовится к назначению ряд экспертиз.

В ходе следствия будут установлены все обстоятельства произошедшего, и приняты профилактические меры, направленные на усиление транспортной безопасности, в целях недопущения таких фактов.

22 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1840562>